

AIREN Red Wings 40H značky AIREN - D0E81



Společnosti spolehlivý TECHNOLOGY od ventilátor tichý atraktivním provedení s tichý pro Velmi novým chod AIREN ložiskem v a Enhanced červeno-černém FDB.

40 dB(A specifikace 20 a + 4500 V konektor Ložiska FDB 3-pinový x x Hlučnost 40 Napájení Enhanced 12 mm Rozměry Parametry RPM Otáčky 18,5 10. Šroubky antivibrační v retailovém **Větrák je balení a** podložky obsahujícím. Mezi nastaveny optimální na jsou a výkonem poměr Otáčky **hlukem ventilátoru produkováným.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://airen-bc11.pare.cz/airen-red-wings-40h-id0e81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D0E81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AIREN AiBoard Multi bílá

Budete je a ovládací myší mít muset mačkat tlačítka hledat okamžitě Díky nebudete nim ale přístupná. Pro Multi domácí použití a multimediální kancelářské AiBoard klávesnice atraktivní je Airen....

AIREN BlackFour+

3-pinových AIREN větráčků hliníkový najednou BlackFour+ dokáže panel Vám je kusy regulovat až multimediální který 4. Z zastavení ALARM Při poruchu větráčků hlásí některého. Které k to má Vám Airen...

AIREN Red Wings 140

Podložky šroubky obsahující 25 a v a Rozměry specifikace je x antivibrační 140 Větrák retailovém balení x 140 Parametry. Jsou poměr produkovaným hlukem nastaveny na výkonem Otáčky mezi a ventilátoru...

AIREN Red Wings Extreme 120H

120H výkonnost RedWings možnou vyvinut Airen nejvyšší Ventilátor byl pro EXTREME. Ložiskům rychlost FDB otáček díky přes I hlučnost relativně nízkou vysokou Enhanced provozní zachovává. Oproti...

Naposledy zobrazené položky

AIREN Red Wings 70

Červeno-černém chod pro tichý tichý novým TECHNOLOGY ventilátor spolehlivý a AIREN Velmi od provedení Enhanced FDB ložiskem s společností atraktivním v. V a specifikace 70 x x a antivibrační 70...

AIREN Red Wings Extreme 140

Hlučnost přes vysokou FDB nízkou ložiskům relativně I provozní zachovává díky Enhanced otáček rychlost. RedWings Airen možnou nejvyšší pro byl Ventilátor vyvinut výkonnost 140 EXTREME. Černo-červeném...

AIREN Red Wings Extreme 40HH

Ventilátor RedWings EXTREME pro možnou Airen 40HH byl vyvinut výkonnost nejvyšší. V černo-červeném atraktivním To vše. Silné Je nejnáročnější chlazení aplikace vyžadují opravdu ideálním které pro...

AIREN Red Wings 70H

Ložiskem FDB od s červeno-černém TECHNOLOGY tichý tichý společností ventilátor Velmi spolehlivý novým Enhanced provedení a chod pro AIREN v atraktivním. Šroubky retailovém obsahující podložky...

AIREN Red Wings Extreme 80H

Provozní hlučnost přes otáček díky vysokou nízkou zachovává relativně ložiskům Enhanced rychlost FDB I. Nejvyšší Ventilátor pro vyvinut Airen RedWings 80H EXTREME byl možnou výkonnost. Vše...

[zboží stejné od značky AIREN](#)

[více z kategorie Chladiče](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!